Утверждена решением Наблюдательного совета ПАО Московская Биржа 08 ноября 2024 года, Протокол № 11

ПОВЕСТКА ДНЯ

внеочередного общего собрания акционеров ПАО Московская Биржа 12 декабря 2024 года

- 1. Утверждение Устава Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» в новой редакции.
- 2. Утверждение Положения о Наблюдательном совете Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» в новой редакции.
- 3. Утверждение Положения о Правлении Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» в новой редакции.
- 4. Утверждение Положения о вознаграждении и компенсации расходов членов Наблюдательного совета Публичного акционерного общества «Московская Биржа ММВБ-РТС» в новой редакции.
- 5. Выплата вознаграждения члену Наблюдательного совета ПАО Московская Биржа.